OPERATOR JAK ROZUMIEC przyktad przyktad

PRAWDA FALSZ

- aréwna sie b 10=10 15=25
- a nie rbwna sie b nie 2=5 nie 3=3
- a jest wieksze od b 2> 1 2>20
- a jest mniejsze od b 5<30 3<0
a jest wigksze lub rowne b 4>=2 13 >=17
a jest mniejsze lub rébwne b 2<=2 30<=15
a<ph»o

LOGIKA PRZYKLADY

1.,PRAWDA BO LUB JEDNO LUB
DRUGIE JEST PRAWDZIWE - 1255120
= lub H=H TO PRAWDA

2. PRAWDA BO LUB JEDNO LUB
130 &5 lub " nie "El=H DRUGIE JEST PRAWDZIWE - 3 NIE
ROWNA SIE PIEC TO PRAWDA

135 53 120 PR 130 E3{ 120

3. FALSZ BO i OZNACZA, ZE OBA
MUSZA BYC PRAWDZIWE, A 35 NIE
ROWNA SIE 120

JAK UZYWAC LOGIKI?

;o?ell PRAWDA jezell nie PRAWDA

(LN TO BYEA PRAWDA UV AN TO NIE BYEA PRAWDA

w przeclwnym przypadku w przeciwnym przypadku
_pomysl TO NIE BYLA PRAWDA OOV TO BYEA PRAWDA

LATWE TRUDNE

(sprawdz na komputerze trzy przyktady powyzej w obu wersjach)



ZROB ZADANIA Z LOGIKI - UZUPELNIJ POPRAWNIE TABELKE

przyktad

wpisujemy tutaj PRAWDA bo 13 réwna si¢ 13 i
= 5 B 3 réwnoczesnie 5 jest wieksze od 3

FALSZ
w puste miejsce wpisujemy takg
liczbe, aby caty klocek oznaczat
FALSZ, czyli np. liczbe 2
TRUE
FALSE
> EE] lub ] = FE]
P> - FALSE

Ed = EJ Iub  nie EX}= EI}

E = EPE] tub EP1> E] [ R

nie PH < EH

ustaw 2 |na [
ustaw b |na ]

jezell nie * a




